

# 美国两名八旬老奶奶 80天环游地球

美国两名81岁老奶奶是好朋友,今年一起完成了一件了不起的事:用80天环游地球。她们把这场旅行称为“冒险”,途经七大洲近20个国家和地区,克服语言障碍和路途险阻,充满乐观地向世人证明“81岁,步履不停!”

## 【足迹遍布七大洲】

据美国有线电视新闻网8日报道,这两名老奶奶是埃莉·汉比和桑迪·黑兹利普,分别是摄影师和医生。两人均住在美国得克萨斯州,前几年萌生结伴环游地球的想法,但直到今年才迈出脚步。

“我冒出这个念头,是因为我俩以前结伴出国旅行过,”桑迪告诉记者,“在距我们80岁还有大约4年的时候,我跟她提了这事,‘埃莉,要是我们80岁时用80天环游地球,岂不是很有意思?’

埃莉同意。然而,受新冠疫情影响,两人去年80岁时没能踏上旅程。

两人没有放弃,终于在今年1月11日开启环球旅行,选择的第一站就与众不同——南极洲。

“在差不多两天时间里,我们乘船穿越(南美洲和南极洲之间的)德雷克海峡,摇啊晃啊歪啊滑啊,简直要命了!”埃莉说,“但是当我们终于迈步站在南极大陆

上,便忘记了吃过的所有苦头。南极之美令人难以置信,看到企鹅、冰山和冰川,真是奇妙。”

在近3个月时间里,她们的足迹遍布七大洲,并在社交媒体上实时发布旅途见闻,收获大量粉丝祝福。

桑迪说,年老并未阻止她们的脚步,反而使人“在做决策时稍具智慧”,“我们的主旋律是‘81岁,步履不停’”。

## 【期待下一场旅行】

埃莉描述道,80天环游地球的过程中,“每天都是一场冒险”。

她们在埃及沙漠骑骆驼,到印度尼西亚巴厘岛看大象,在尼泊尔跳舞,到芬兰看极光,“我们热爱沿途看到的一切风光,但最令人难忘的是结识的新朋友。我们遇见了许多有趣、善良、友好的人,现在朋友遍天下”。

许多人好奇,桑迪和埃莉在不同国家旅行时如何克服语言障碍?埃莉答道,

“有一种通用语言——微笑”,“微笑胜过万语千言”。

她们说,自己勇敢追寻梦想,儿孙们对此表示支持。不过,她们该谨慎时还是谨慎,比如在巴厘岛就舍弃了骑摩托车项目,毕竟老人怕摔。

在发布这趟环球之旅信息的专门网站上,桑迪和埃莉将这次旅行献给她们各自已故丈夫。她们写道,“我们想念你们,多么盼望你们也一同踏上这次冒险之旅”。桑迪的丈夫1999年辞世,生前把热爱旅行的种子播撒在妻子心里,后来促使她参加了埃莉夫妇在南非组织的一个公益项目。桑迪和埃莉由此结识,多年来结下深厚友谊。埃莉的丈夫于2005年辞世。

完成环游地球的挑战后,两人现已平安返回美国得州家中。她俩兴致勃勃,又开始策划下一场旅行。

“在现在这个岁数,我对美的感悟更深了,”桑迪说,“对我而言,这是踏上旅途的‘完美年纪’。我充满感恩!”

## 伊斯坦布尔 鲜花盛开

4月8日,土耳其伊斯坦布尔埃米尔甘公园内鲜花盛开。

随着气温逐渐升高,土耳其最大城市伊斯坦布尔处处鲜花盛开,不少市民和游客来到公园游览踏青。



## 美国夏威夷发生鲨鱼袭击人事件

美国夏威夷州首府火奴鲁鲁附近海域9日发生一起鲨鱼袭击人事件,一名男性冲浪者腿部被咬伤,伤情严重,已送医治疗。

据美联社以火奴鲁鲁紧急医疗服务局为消息源报道,遇袭者现年58岁,当天早上在克瓦洛盆地港口一带海域冲浪,将

近7点时被一条鲨鱼咬伤。急救人员接到电话后赶到现场,对他实施急救,之后将他送往附近一家医院。

目前尚未确定遇袭者身份,发起袭击的鲨鱼种类也不得而知。不过据当地媒体以现场施救人员为消息源报道,鲨鱼体长约2.4米,看上去充满攻击性。

紧急医疗服务局发言人谢恩·恩莱特在致当地媒体的电子邮件中说,火奴鲁鲁海洋安全局将派人在出事海域一带巡逻,救生员在那一带发出相关警告,提醒所有冲浪者和游泳者在10日中午前不要进入该区域,直至救生员确认危险解除。

## 流浪兔“入职”美国警队

美国加利福尼亚州尤巴城警方日前宣布增添一名新成员——一只名叫“珀西”的“兔警官”,职务是“健康官”。

据美联社8日报道,警方在一份声明中说,阿什莉·卡森警官去年10月在珀西大街巡逻时发现这只流浪的兔子,于是用街名给它命名。这只公兔“温顺又友善”,

被送到动物收容所寻找主人,但无人认领。收容所为珀西寻找领养人,警方抓住机会,将它收入麾下。

尤巴城警方在社交媒体上发布了多张“珀西”身着特制警服的照片,配文说:“很高兴向大家介绍我们的健康官‘珀西’。尤巴城警方有针对警官及其家属的

健康关爱项目,旨在促进心理和身体健康,通过减少心理压力为身体健康打下良好基础。”

警方表示,大部分警员“挺享受兔警官的陪伴,但也有一些人还需要习惯他们有一个同事是兔子的事实”。

## 美味不变

### 日企用鸡肝 替代制作“鹅肝酱”

日本肉类加工巨头日本火腿集团最近开始试验性销售用鸡肝制作的鹅肝酱,价格只有这道昂贵法式佳肴的大约三分之一,但美味不变。

据共同社9日报道,日本火腿集团介绍,新产品所用生产技术可以用鸡肝模拟鹅肝酱特有的滋味和口感,这样就无需依赖引发争议的传统鹅肝酱生产方式。另外,鸡肝的市场需求通常会在天冷时下降,成本压力较小。

为了再现鹅肝酱浓郁香气和奶油般润滑的口感,日本火腿集团在鸡肝中混入猪油、蛋黄及其他佐料。这家企业新产品研发部门经理高崎贤司说:“哪怕以前没有尝过鹅肝酱的人,也能享受这种产品(的美味)。”

日本火腿集团把这种用鸡肝制作的鹅肝酱产品取名为“Gras Foie”,是鹅肝酱 Foie Gras 倒过来写。每包重120克,包含一袋特制香醋,售价3218日元(约合24美元)。眼下在日本最大众筹平台Makuake旗下一家网店销售,预期今年6月在日本火腿集团的网络商城上架。

按照共同社的说法,鹅肝酱的生产近期显现下降趋势,并在英国、德国、意大利等数个国家遭到禁止,缘由是动物权益保护组织认为,鹅肝酱生产商靠给鹅定期强行大量填喂,持续几周甚至几个月,促使鹅肝膨胀至多10倍,才能足够软嫩甜美,这违背动物权益、不道德。

据法新社去年11月报道,英国国王查尔斯三世已经禁止在王室范围内购买和食用鹅肝酱。

## 虎口普查

### 印度野生虎 数量突破3000只

印度9日公布的“虎口普查”结果显示,印度现有野生虎数量突破3000只,达到3167只。

据法新社报道,印度的“虎口普查”每四年进行一次,利用野外设置的自动感应相机捕捉野生虎影像,再结合计算机程序进行个体识别。上一次调查结果显示印度有2967只野生虎。

作为猫科动物中最强大的猎手,虎曾广泛生活在亚洲中部、东部和南部,但多年来生存状况堪忧。世界自然保护联盟数据显示,过去100年间,虎已经失去了93%以上的历史栖息地。

法新社数据显示,1900年全球野生虎数量估计超过10万只,2010年减至3200只,创历史最低水平。那一年,印度等13个国家和地区签署野生虎保护协议,希望到2022年野生虎数量能翻一番。印度野生虎数量2006年仅有1411只,为历史最低,随后逐渐增加。

印度现有世界最大的野生虎种群,野生虎数量约占全球的75%。

尽管与上次调查数字相比,印度境内“虎口”增幅不足7%,远不及此前的约33%增幅,但印度总理纳伦德拉·莫迪说,新数字“令人自豪”,“我们的(虎)家庭正在扩大……这不仅是印度的骄傲,也是全世界的骄傲”。

世界自然基金会印度分部负责野生动物和栖息地项目的迪潘克尔·戈斯对法新社说,印度虎数量增长令人鼓舞,“人人现在需要更努力地工作,以恢复退化的栖息地”。

印度国内常见的野生虎为孟加拉虎(又名印度虎),主要分布在印度和孟加拉国,是这两个国家的珍稀动物。

本文图据新华社